

**ПРОПОЗИЦІЇ ТА ЗАУВАЖЕННЯ СТЕЙКХОЛДЕРІВ  
ДО ПРОЄКТУ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ  
«АГРОІНЖЕНЕРІЯ»  
ОС «Магістр» спеціальності 208 «АГРОІНЖЕНЕРІЯ»  
2023 року вступу**

№ з/п	ПІБ стейкхолдера	Посада/назва підприємства	Пропозиції	Примітки
1.	Бажик Петро Іванович	Голова Ради роботодавців, заступник регіонального директора виробничого підрозділу ТОВ Захід МХП	Ознайомившись з проєктом освітньо-професійної програми «Агроінженерія» ОС «Магістр» спеціальності 208 «Агроінженерія» на 2023-2024 н.р., запропонував замінити дисципліну «Економіка технологічних систем» на дисципліну «START-UP економіка та управління інженерними системами в АПВ» у зв'язку вимогами сьогодення.	Засідання робочої групи. Протокол № 2 від 16.02.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №8 від 18 квітня 2023 р.
2.	Ковалишин Степан Йосипович	Стейкхолдер, декан факультету механіки, енергетики та інформаційних технологій Львівського національного університету природокористування.	При обговоренні ОПП «Агроінженерія» вніс пропозицію ввести вибірккову освітню компоненту «Проектування технологічних процесів переробних підприємств», зважаючи на те, що вона відповідає знанням сучасного магістра з агроінженерії	Засідання робочої групи. Протокол № 2 від 16.02.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №8 від 18 квітня 2023 р.

3.	Олексюк Олександр Леонідович	Регіональний менеджер ДП «Лемкен- Україна», м. Тернопіль, випускник факультету	При обговоренні ОПП «Агроінженерія» вніс пропозицію ввести вибіркову освітню компоненту «Інженерний менеджмент» для підсилення фахових компетентностей та програмних результатів навчання професійної підготовки магістрів	Засідання робочої групи. Протокол № 2 від 16.02.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №8 від 18 квітня 2023 р.
4.	Пиж Юрій Йосипович	Здобувач вищої освіти, група М-52М	При обговоренні проекту ОПП на засіданні робочої групи запропонував вніс пропозицію збільшити кількість кредитів і аудиторних годин на вивчення іноземної мови для кращої адаптації випускників ОПП «Агроінженерія» на ринку праці	Засідання робочої групи. Протокол № 2 від 16.02.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №8 від 18 квітня 2023 р.

	Фльонц Олег Володимирович	Член проектної групи ОПП «Агроінжене- рія», доцент кафедри машиновикор- ищення і технологій в сільському господарстві	При обговоренні проєкту ОПП на засіданні робочої групи запропонував замінити блоки вибіркового дисциплін на перелік вибіркового дисциплін у зв'язку з неможливістю вибрати одну дисципліну з блоку, а надати у вигляді переліку.	Засідання робочої групи. Протокол № 2 від 16.02.2023 р. Розглянуто та схвалено пропозицію на засіданні кафедри прикладної механіки та технічного сервісу Протокол №8 від 18 квітня 2023 р.
--	------------------------------	---	---	---